



## **В Нефтекумске судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении денежных средств**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Нефтекумского районного отдела судебных приставов управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств). По данным следствия, в августе 2012 года судебный пристав-исполнитель приняла от должника в счет погашения задолженности по административному штрафу 2,5 тысячи рублей. При этом подозреваемая указанные денежные средства на депозитный счет отдела судебных приставов не внесла, присвоив их себе. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на получение необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694353>